







- అభ్యర్థల భవితవ్యం తెలిపి నేడే
నేడు ఖమ్మం వరకు సంఘం ఎన్నికలు
అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి పదవికి త్రిముఖాపేటి
దిగుమతి శాఖలో అదే పరిస్థితి
మొత్తం 51 మంది అభ్యర్థులు
ఉదయం 8గంటల నుంచి 2గంటల వరకు పోలింగ్
భారీగా ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ సిబ్బంది

నువ్వా..నేనా..?

కు రావాల్సి ఉండగా, బడి కార్డు చూపించిన వారికి మాత్రమే కేంద్రంలోకి వెళ్లే అవకాశం ఇవ్వనున్నారు. పోలింగ్ కు ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ భవనం సిద్ధమైంది. ఇప్పటికే పోలింగ్ కు కావాల్సిన ఏర్పాట్లు చేశారు.



ఎన్నికల కంటే టీటూ జరిగే ఈ ఎన్నికలకు ఈనెల 6న పోలింగ్ జరగనుంది. ఉదయం 8గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2గంటల వరకు పోలింగ్ సమయం నిర్వహించగా, ఆ తరువాత లెక్చర్లు జరగనుంది. అందుకు గాను సంఘం అధికారులు భారీగా ఏర్పాట్లు చేశారు. పులకండ్ల శ్రీరాములు ఎన్నికల అధికారిగా నియమించగా, మొత్తం 35 మంది సిబ్బంది ఈ పోలింగ్ కు పనిచేయనున్నారు. మూడు కేంద్రాలూ విభజన చేసి పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకూడగా భారీ పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయనున్నారు. సభ్యులు బడి కార్డుతో పోలింగ్



వికగ్రీవమైయున్నా. ప్రస్తుతం ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి, ఉపాధ్యక్షుడు, సహాయ కార్యదర్శి, కోశాధికారి, కార్యవర్గ సభ్యులకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. అలాగే అనుబంధ సంఘాలు దిగుమతి శాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శి పదవికి పోటీ జరగనుంది. మిర్చిశాఖ కార్యదర్శి పదవికి, కార్యవర్గ సభ్యులకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. అభ్యర్థులు ఏకే ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ఎన్నికల్లో ఆయా పదవులకు ఇద్దర నుంచి ముగ్గురు అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచారు. ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్ష

చెరువుల్లో, రిజర్వాయర్లలో ఉచిత చేపపిల్లలను విడుదల చేయండి

మత్స్యశాఖాధికారులకు సూచించిన కలెక్టర్ వి.వి.గౌతమ్
ఖమ్మంప్రతినిధి, సవంబర్ 5(విజయం స్పృహ): సమీకృత చేపల అభివృద్ధి పథకం క్రింద జిల్లాలో చెరువులు, రిజర్వాయర్లలో ఉచిత చేపల విడుదల పాఠశాలకు పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి. గౌతమ్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని ప్రజల సమావేశ మందిరంలో అధికారులతో పథక అమలుపై సమీకృత నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో 1129 చెరువులు, 4 రిజర్వాయర్లలో 362.17 లక్షల చేప పిల్లల విడుదల చేయాలని ఉద్దేశించారు. ఇప్పటివరకు 475 చెరువుల్లో 12551526 చేపపిల్లల విడుదల జరుగునట్లు ఆయన అన్నారు. ప్రతిరోజూ ఏ ఏ చెరువుల్లో ఎన్ని చేప పిల్లల విడుదల చేసేది ఒక రోజు ముందుగా నివేదిక ఇవ్వాలన్నారు. మండల అభివృద్ధి అధికారుల నమ క్షంలో సానైటీ బాధ్యులచే చేప పిల్లల సైజు, పరిమాణం ఆర్డర్ ప్రకారం ఉన్నది లేనిది తనిఖీ చేయాలని, తనిఖీ ప్రక్రియ అంతా పీడియోగ్రఫీ చేయించాలని ఆయన తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు విడుదల చేసిన చేపపిల్లల ఆయా చెరువుల్లో ఆర్డర్ మేరకు సైజు, సంఖ్య సరిగా ఉన్నవి లేనివి నివేదిక ఇవ్వాలన్నారు. చేప పిల్లల స్థానిక సమయంలో పంచాయితీ కార్యదర్శులు ఉండాలని, స్టాకింగ్ పై నివేదిక సమర్పించాలని ఆయన తెలిపారు. సానైటీలో ఉండే మంది సభ్యులు ఉన్నది, అందులో ఎంతమంది చేపలు పెట్టవారు ఉన్నది నివేదిక ఇవ్వాలన్నారు. సానైటీల జనరల్ బాడీ మీటింగులకు ఆఫీసర్లు, తహశీల్దార్లు, ఎంపీడీసీలు హాజరుకావాలన్నారు. చేపల పట్లదూ సానైటీ సభ్యులు మాత్రమే చేయాలని, పుష్కర దశాచలం అప్పగించిన వారిపై తగుచర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఎక్కడ చేపల పట్లకు జరిగింది, ఎక్కడ జరగలేదు నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. ప్రతి సానైటీ డిపాజిట్లకు సానైటీ ఖాతా ఉండాలని, ప్రతి లాహాదీ వీ ఖాతా ద్వారానే చేపపిల్లలని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ప్రైవేటు జివీఎఫ్ఎఫ్ కనం ఉండాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ చేపల స్థానిక సమయంలో చేపల సైజు, సంఖ్య, విడుదల చేస్తున్న పీడియోలను పరిశీలించి, సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆదనపు కలెక్టర్ ఎన్. మధుసూదన్, జెడ్పీ సి.జె. వి.వి. అప్పారావు, డిపీవో పరిపాలన, జిల్లా మత్స్య అధికారి డి. ఆంజనేయ స్వామి, మత్స్య అభివృద్ధి అధికారి బి. బుజ్జిబాబు, మత్స్య క్షేత్ర అధికారి డి



జి. చాముండేశ్వరి, మత్స్య సహాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కోర్టు కేసుల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి. గౌతమ్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని ప్రజల సమావేశ మందిరంలో అధికారులతో పెండింగ్ కోర్టు కేసులపై కలెక్టర్ సమీకృత నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కోర్టు కేసుల సత్కర పరిష్కారానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. వివిధ శాఖలకు సంబంధించి 62 టైం బాండ్ కేసులు, 79 రైట్ కలెక్షన్, 11 డిక్టా, 323 రిలే పీడిషన్స్ పెట్టాలని ఆయన తెలిపారు. సరైన లిక్విడేషన్ పైల్ చేయాలన్నారు. ఆదేశాలకు అనుగుణంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. టైం బాండ్ కేసులపై అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలన్నారు. ధరజీతో ధరభాస్కరాలను వారి వారి సమస్యలు ఏ ఏ మాడ్యూల్స్ లో ధరభాస్కర చేసుకోవాలి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. కేసుల పరిష్కారం పై వారం వారం సమీకృత చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆదనపు కలెక్టర్ స్పీచులతో మెగిలి, ఎన్. మధుసూదన్, డిఆర్ఎస్ శిరీష్, ఆఫీసర్లు రవీంద్రవర్మ, సర్పంచులారాయణ, జెడ్పీ సి.జె. అప్పారావు, డిపీవో పరిపాలన, డిజిఎస్ యాదయ్య, డిఆర్ఎస్ విద్యాచందన, ఏడి సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రిసార్చ్ రాము, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యాధికారి డా. మాలతి, జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి రాజేందర్, జిల్లా మత్స్య అధికారి ఆంజనేయ స్వామి, ఆర్ అండ్ బి ఇషాక్ ప్రసాద్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10వ రోజు కొనసాగిన అనునిత్యం ప్రజలకు కొరకు కార్యక్రమం

బార్గంపాడు మండల జడ్పీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత
బార్గంపాడు మండలంలో 10వ రోజు అనునిత్యం ప్రజలకు కొరకు కార్యక్రమంలో భాగంగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు ఆదేశాల మేరకు సారాపాక గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని మనీష రోడ్డు గజెష్ కాలనీ ఏరియాలలో బార్గంపాడు మండల జడ్పీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత విస్తృతంగా పర్యటించారు ఉదయం 6 గంటల నుంచి కానీలలో వర్షులించి సమస్యలను ప్రజల ద్వారా గుర్తించారు. త్రాగునీరు డ్రైనేజీ రహదారులు విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటు ప్రజలు జెడ్పీసీ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు సమస్యల పరిష్కారం దిశగా సంబంధిత అధికారులతో జడ్పీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత మాట్లాడారు సమస్యలను తయారీకొని పూర్తి చేయాలని ఆమె కోరారు. వినపాక పరిశ్రాజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏవీ రేగా కాంతారావు ప్రత్యేక కృషి చేస్తున్నారన్నారు.నియోజవర్గంలో మిగిలిపోయినటువంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను రేగా కాంతారావు కృషితో కోట్లాది రూపాయల నిధులు మంజూరు వెచ్చించి అభివృద్ధి చేస్తున్నారన్నారు.వారి సహకారంతో అనేక గ్రామాలకు సినీ రోడ్డు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణం, కలర్లులు డ్రైటింగు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. గ్రామాలలో ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తన దృష్టికి తీసుకువచ్చే తక్షణమే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏవీ రేగా కాంతారావు సహకారంతో పరిష్కరిస్తామని అన్నారు.ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతామని అన్ని మౌలిక సదుపాయాల పూర్తిస్థాయి కల్పించి భవిష్యత్తు కాలంలో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా సత్కర చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యమని మిషన్ భగీరథ ద్వారా తాగునీరు ప్రభుత్వం అందిస్తుంది అన్నారు రైతుబంధు రైతు బీమా లాంటి పథకాలు అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు.భారతదేశంలో మరో రాష్ట్రంలో తీసివేదంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని రంగాలకు 24 గంటల పాటు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా అవుతుందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సానైటీ చైర్మన్



బిక్కిసాని శ్రీనివాసరావు,బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ సారాపాక టౌన్ ప్రెసిడెంట్ కొనకంచి శ్రీనివాసరావు,వినపాక నియోజవర్గ యూత్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వల్లకోటి పూర్వవందర్, సారాపాక టౌన్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మి చైతన్య రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు ఆంజనేయులు,బి.ఆర్.ఎస్ నినియర్ యూనియన్ నాయకులు దారుగా, బి.ఆర్.ఎస్ నినియర్ నాయకులు మెహనీ రావు, బి.ఆర్.ఎస్ టిఆర్.ఎస్ కేవి అధ్యక్షులు సానికోమ్మ శంకర్ రెడ్డి,సారాపాక టౌన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బాలి శ్రీహరి, ప్రధాన కార్యదర్శి తిరుపతి వినోబా, ప్రధాన కార్యదర్శి భాక్కు చిరంజీవి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు,మాజీ ఎంపీటీసీ విక్రమ్ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు లలిత,కరీ మా, బెజ్జంకి కనకలారీ, పవన్ బిబిబి పూర్వ సార,సారాపాక టౌన్ బిసి కార్యదర్శి వల్లెపు బి.బి.బి,కాకాని రాంబాబు, అరుణ ప్రసాద్,నక్క రమాదేవి, బి.ఆర్.ఎస్ యూనియన్ నాయకులు వీరరెడ్డి రామిరెడ్డి,పోటా సరసింహారావు,సతీష్, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు పంగి సురేష్, మార్ రవి,నాగ సురేష్, అశోక్, రెడ్డి పోగు రవి, రమేష్, భాక్కు కృష్ణ, మన్ మని,ములలపల్లి ప్రసాద్, రాయల నరేంద్ర, జి.సు.రా.దాసు,గొడ్ల రాజా, నాగ,రవి, ఘోటిగొప్పర్ సురేష్, సోను,చెలికాని శివరామకృష్ణ, చిలకా పుద్ది ప్రేమ్,రాజేష్, వెంకటేశ్వర్లు, వర ప్రసాద్, రంజిత్, మహేష్, నారాయణ, అజయ, వేణు, రాజేష్,జానీ, మహేష్, బలరాం, అశాష్, రమేష్, పదాల రికాంత్, బండ ప్రదీప్,సంధీష్ పలువురు అధికారులు,స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టి.యూ.డబ్ల్యుజే (టి.జే.ఎఫ్) సభ్యత్వం తీసుకొండి.. భరోసాగా ఉండండి

- అల్లం నారాయణ అధ్యక్షులతో జర్నలిస్టులకు భరోసా
జర్నలిస్టుల పక్షపాతి అకుతోట ఆదినారాయణ



కూసుమంచి,సవంబర్ 5(విజయం స్పృహ): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ అధ్యక్షులతోనే జర్నలిస్టులకు భరోసా ఉందని టి.యూ.డబ్ల్యుజే (టి.జే.ఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్షులు అకుతోట ఆదినారాయణ అన్నారు. జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ఎదుర్కొని టి.యూ.డబ్ల్యుజే (టి.జే.ఎఫ్) ఎప్పటికీ జర్నలిస్టుల పక్షపాతినే అన్నారు. శనివారం కూసుమంచి లోని ఎన్.ఆర్. ఫంక్షన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన పాల్వేరు డివిజన్ స్టాంపు సభ్యత్వ సమావేశం, కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా అల్లం నారాయణ బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటి నుంచి జర్నలిస్టుల సమస్యలను కేంద్రీకరించి చేస్తున్నారని చెప్పారు. కరోనా విపత్తు సమయంలో వేల మంది భారతీ జర్నలిస్టులకు రూ. 20 వేల ఆర్థిక సహాయం అందించిన ఘనత తమ సంఘానికి దక్కిందన్నారు. జర్నలిస్టులకు ఎప్పుడు ఏ విధమైన సమస్య ఎదురైనా పరిష్కారం దిశగా పొందే పటిమ గల నాయకత్వం జిల్లా కమిటీ లో ఉండవచ్చు. కొత్త అగ్రిడేషన్ కార్యాల జారీలో జరిగిన జాప్యం పై పోరాడుతున్నామని, చిన్న పత్రికలకు అగ్రిడేషన్ కార్యాల కోసం అందే పిఆర్ షిఆర్ అనే ముందు ధర్మా చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. తమ సంఘం పేరు చెబితేనే కొన్ని

సంఘాల నాయకులు భయపడుతూ ఉలిక్కిపడుతున్నారని, జర్నలిస్టు సంఘాల పేరుతో పన్నాళ్లు చేయడం, వివేకరహిత్రలు చేయడం పరిపాటిగా మారిన దన్నారు. సంఘాల పేరుతో చందాలు వసూలు చేసి వచ్చుం కడుపుకోవడం కొందరికి అనవాయితీగా మారినది విసుర్పించారు. అటువంటి వ్యక్తుల వల్ల జర్నలిస్టు సమాజానికి కలంకం పాటిస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా వలు సంఘాలకు చెందిన కొందరు నాయకులు సభ్యత్వం తీసుకున్నారు. నియోజక వర్గ పరిధిలోని అన్ని మండలాలకు ప్రెంట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టుల పెద్ద సంఖ్యలో హాజరవడం హర్షించడం విషయమని, సంఘం పటిష్టతకు ఇదే నిరర్థనం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వలు వురు జర్నలిస్టులకు సభ్యత్వం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు విజేత, ప్రకాంత్ రెడ్డి, చిల్రా రవి,శెట్టి రజనీకాంత్, రంజిత్, ఏకపేందర్, సంతోష్,కర్క, వసంత్, సత్యనారాయణ, హనుమంత్ రెడ్డి, సరసింహారావు,వేణు,రాము,టి హనుమంత్ రావు, లక్ష్మణ్, సకివేది అరుణ్ కుమార్, అప్పారావు రామారావు,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,పామిడి ప్రవీణ్,యం మోహన్,సునీల్ లతో పాటుగా వలు మండలాల విలేఖర్లు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరిస్తున్న విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పిలుపునిచ్చిన ఎండి గౌస్...



అమరవీరుల త్యాగాల స్ఫూర్తితో ఉద్యమిద్దాం.
నిసిబి ఎంఎల్ ప్రజాసంఘా ముఖ్యులు సతీ దివిజన్ నాయకులు యుండి గౌస్ పిలుపు
ముఖ్యులు రూరల్ సవంబర్ 5(విజయం స్పృహ): కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా భూమి, భుక్తి,విముక్తి కోసం పోరాడి అనువులు బాసిన అమరవీరుల త్యాగాల స్ఫూర్తితో ఉద్యమించాలని నిసిబి ఎంఎల్ ప్రజాసంఘా పార్టీ ముఖ్యులు సతీ దివిజన్ నాయకులు యుండి గౌస్ పిలుపునిచ్చారు. సవంబర్ 1 నుండి 7 వరకు అమరవీరుల స్మారకోత్సవాలు జరపాలని నిసిబి ఎంఎల్ ప్రజాసంఘా పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా కేంద్రం ముఖ్యులలో అమరవీరుల స్మారకోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో బిజిపి ప్రభుత్వం పాలన కొనసాగిస్తున్నదని డిసేం భాగంగానే కార్యకర్తల,గిరిజన, దళిత వ్యతిరేక చట్టాలను తీసుకువచ్చిందని ఆరోపించారు. వీటికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడిన మేధావులపై,కమ్యూనిస్టులపై నిర్బంధ కాండను ప్రయోగిస్తోందని విమర్శించారు. మరోపక్ష రాష్ట్రంలో డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దళిత వ్యతిరేక,గిరిజన బంధు అంటూనే వారిపై దారులకు పాల్పడుతోందని ఆగ్రహించారు. కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజలను మోసగిస్తూ తమ పాలనను కొనసాగిస్తున్నాయని వీరి వైఖరికి వ్యతిరేకంగా వేలాదిమంది అమరవీరుల త్యాగాలతో తడిసిన ఈ నేల మనకు అనేక అనుభవాలు, గుణపాఠాలు నేర్పించిన వారిని స్మరించుకుంటూ వారి త్యాగాల స్ఫూర్తితో ఉద్యమించాలని ఆయన ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివి, ధనలక్ష్మి, స్వరూప, ఉమా, నాగలక్ష్మి, శ్రీలత, సాయమ్మ, శారద, లక్ష్మి లాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిజ్జులరావుపేట వెంచర్స్ పై అధికారుల నజర్

- విజయం కథనానికి స్పందించిన ఉన్నతాధికారులు
వెంచర్స్ పనులను నిలిపిన అధికారులు
అనుమతులు వచ్చే వరకు పనులు చేయొద్దని ఆదేశం

అక్కడ అనుమతులకు సంబంధించిన వివరాలను అక్కడ పనులు చేస్తున్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకపోవడంతో అక్కడ పనులు చేయడం తక్షణమే నిలిపివేశారు. పూర్తి స్థాయి అనుమతులు లేకుండా ఇక్కడ పనులు చేయొద్దని, పనులు చేస్తే వాహనాలను సీజ్ చేస్తామని కూసుమంచి తహశీల్దార్ మీసన్

(కూసుమంచి-విజయం స్పృహ): కూసుమంచి మండలంలో అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణం చేస్తున్న వెంచర్స్ జిజ్జులరావుపేట చర్యలు తీసుకునే వనీల్ వద్దారు. కూసుమంచి మండలంలోని జిజ్జులరావుపేట గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని జాతీయ రహదారి పక్కనే ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా వెంచర్ నిర్మాణ పనులు జరుగుతుండగా 'విజయం' తెలుగు దినపత్రిక, 'విజయం టీవీ'లో గత మూడు రోజులూ వరస కథనాలు ప్రచురితమైయున్నాయి. ఈ క్రమంలో స్పందించిన జిల్లా ఉన్నతాధికారులు, మండల అధికారులు అనుమతులు లేని వెంచర్స్ చర్యలు తీసుకునే వనీల్ వద్దారు. కూసుమంచి తహశీల్దార్ మీసన్, కూసుమంచి ఎంపీడీవీ కరణాకర్ రెడ్డి, ఎంపీడీవీ రాంచంద్రయ్య వరకు అనుమతులు లేకుండా వెంచర్ నిర్మాణం జరుగుతున్న స్థలాన్ని పరిశీలించారు.

హెచ్చరించారు. అనుమతులు లేకుండా ఇన్స్టాలేషన్లకు పనులు చేయడమేలని అడిగి ప్రశ్నించారు. మరోసారి జిల్లాలో తప్పే చేస్తే ఉరుగుతుంటే లేదన్నారు. ముందుగా కన్వెన్షన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. అంతంతో అక్కడ పనిచేసే వాహనాలను బలయితు తరలింపారు. నిత్యం అక్కడ పర్యవేక్షణ చేయాలని, పనులు జరుగుతే మాకు వెప్పాలని ఎంపీడీవీ కరణాకర్ రెడ్డి పంచాయతీ కార్యదర్శికి సూచించారు.

